

# 小学生巴黎弄丢寒假作业,真的假的?

## 多所“西场小学”回应:没这事、没这班、没这人;众多网友质疑博主摆拍

近日,一网红博主发布视频称,在巴黎一饭店内,服务员递给她两本遗留在厕所内的小学一年级寒假作业。该博主称,要将其带回国物归原主,事件引起热议,并冲上热搜。

该博主发布的视频显示,寒假作业一笔未动,封页内写有“失主”的详细学校、一年级八班和姓名秦朗。

“小学生弄丢寒暑假作业”已然成为互联网的一个梗,网友纷纷想要寻得失主,称马上开学了,“不能耽误孩子写作业”。在博主发布的视频评论区中,亦有人好奇读一

年级的孩子为何到巴黎游玩时,会把两本作业本弄丢在厕所里。

在留言区,一名ip显示在江苏、自称家属的网友留言,称这位小朋友是他的外甥,就读于西场小学一年(级)八班,此评论点赞数达到22万。

该网友发布视频回应,自己的姐姐并不知道此事,他还到书店为外甥购买了新的寒假作业送过去,并就此事开了一场直播。随后“丢寒假作业的秦朗家人回应”再次冲上热搜。

2月18日,江苏海安西场小学

工作人员回应,没有叫秦朗的学生,而且一年级只有4个班。众多网友质疑网红博主摆拍,并涌入秦朗舅舅的直播间质问,他回怼网友,称自己是“蹭流量的”,欢迎大家“举报”。

记者通过检索发现,除了江苏外,在河南洛阳、广西北海也分别有叫“西场小学”的学校。

广西北海西场小学工作人员回应,未听说过此事,应该没有这回事。河南洛阳西场小学工作人员称,经询问,学校并无这个孩子。

据九派新闻、北京青年报

## 大陆海警部门 将在厦金海域常态化执法巡查 国台办:坚决支持

福建海警局将加强海上执法力量,在厦金海域开展常态化执法巡查行动。对此,国台办发言人朱凤莲表示,2月14日台湾方面粗暴驱离大陆渔船致两名渔民遇难,草菅人命,态度恶劣,引起大陆各界强

烈愤慨,严重伤害两岸同胞感情,严重破坏两岸关系。大陆海警部门开展常态化执法巡查行动,有利于维护相关海域正常秩序,保障大陆渔民生命财产安全。我们对此坚决支持。

据新华社

## 特朗普竞选不忘“带货”卖球鞋

### “2020大选翻盘未遂案”主办检察官曝出“桃色新闻”

寻求再次问鼎美国总统宝座的唐纳德·特朗普17日现身一场商业活动,推销自己品牌的球鞋。

在美国费城举行的球鞋潮流展上,特朗普突然出现,为首次以特朗普品牌推出的球鞋代言。

▶特朗普现场“带货”,推销自己品牌的球鞋

视觉中国供图



### 售卖球鞋也是为了拉票?

这次推出的“特朗普”牌球鞋共有两款。其中一款为高帮、金色,带有美国国旗图案。特朗普在展会上拿着这款鞋,称自己等待这一刻已有十多年,球鞋“将会大卖”。

一个新成立的特朗普品牌鞋专卖网站称上述金色球鞋为“限量版”,并已打出“售罄”字样。除了鞋,这一网站还售卖特朗普品牌香水。

这是特朗普2022年11月宣布参加2024年美国总统选举以来,再次从事营利性商业活动。他曾推出带有自己形象的数字交易卡,还出过书。

美联社在报道中提及,推出自己品牌球鞋的前一天,特朗普因财务欺诈等罪名被法院判罚3.55亿美元,且他上月还在一桩诽谤官司中被判处超过8300万美元赔偿金。

美联社说,特朗普现身球鞋潮流展推销自己品牌的球鞋“很不寻常”,他正寻求赢得更多年轻选民和少数族裔选民,特别是非洲裔年轻选民的支持。一旦当选共和党总统候选人,这部分选民的支持将有助于特朗普与寻求连任的民主党籍总统约瑟夫·拜登对决。

售卖特朗普品牌球鞋的新网站声称自己“没有政治立场,与任何政治活动无关”。不过,根据特朗普去年公布的财务信息,运营这家网站的公司为特朗普所有。网站的产品介绍也充斥“战斗”气息,例如把那款金色球鞋命名为“永不言败”,称其是“特朗普总统的首款官方球鞋”,像他一样“大胆”“强悍”。

拜登竞选团队则对特朗普“卖鞋”冷嘲热讽,称他兜售盗版鞋,抄袭其他品牌球鞋设计。

### 特朗普“翻盘未遂案” 主办检察官曝出丑闻

另据美国媒体消息,主办特朗普涉嫌试图推翻2020年总统选举案件的一名州检察官曝出“桃色新闻”。美国《纽约时报》17日说,这可能导致整起案件发生转变。

2020年美国总统选举中,特朗普在佐治亚州以不足1.2万票之差输给时任民主党总统候选人约瑟夫·拜登。2021年1月2日,特朗普致电佐治亚州州长布赖德·拉芬斯珀格,称想“找到”足够选票以推翻败选结果。

佐治亚州富尔顿县地区女检察官法妮·威利斯以这通电话为线索牵头调查两年多,于去年8月对特朗普等19名被告正式提出刑事指控,迄今已使4名被告认罪。特朗普受控13项罪名,拒不认罪。

然而,威利斯与经办该案的另一名检察官内森·韦德之间的关系最近引发舆论关注。据美联社报道,该案一名被告的律师最先爆料威利斯与韦德相恋,指认威利斯因本案不当获利,并支付韦德高额薪酬,且两人用韦德的钱去国外度假。

据报道,自2021年11月威利斯指派韦德协办该案以来,韦德已获超过65万美元薪酬。

特朗普等被告指认此案存在不当得利和利益关联,寻求撤换整个控方团队。为此,富尔顿县高等法院法官斯科特·麦卡菲自本月12日起召开多场听证会。

按美联社说法,大批民众在线观看听证会直播,“有时已近乎戏剧化”,给整起“翻盘未遂案”带来“一股肥皂剧的感觉”。

按《纽约时报》说法,双方在听证会上激烈交锋,威利斯和韦德结伴前往伯利兹等度假地的大量细

节被曝出。

威利斯坚称,她与韦德在2022年初,即后者参与特朗普案件以后相恋,去年夏季分手,这段恋情不构成撤换她的理由。

威利斯15日在听证会作陈述时提示说:“这些人(特朗普等被告)可是因企图窃取2020年的选举而受审!无论你们如何绞尽脑汁想把我送上被告席,但受审的不是我。”威利斯16日没有继续出席听证会。美联社认为,这是为了避免更多深度隐私遭曝光。

### 检察官如被撤有利特朗普选情

富尔顿县高等法院法官麦卡菲16日表示,在23日或更晚时候举行更多听证会前,不会裁定是否撤换威利斯及其办案团队。

《纽约时报》称,威利斯没有在特朗普案诉讼程序启动之初公布与韦德的关系,致案件焦点“混乱转移”。如果她最终被撤换,佐治亚州检察官委员会执行主任皮特·斯坎达拉基斯将决定替代检察官人选,后者将有权决定是否撤诉。

曾出任白宫职业道德事务律师的明尼苏达大学法学教授理查德·佩因特说,到目前为止的证据不足以撤换威利斯,但“对本案而言,最好是威利斯自愿请辞,韦德也退出案件”。

《纽约时报》称,威利斯被削弱甚至撤换有利于特朗普。多个美国“摇摆州”正就特朗普涉嫌试图推翻2020年大选结果展开刑事调查,但只有佐治亚州正式提出指控。

美联社称,即便替代威利斯的新检察官决定继续推进诉讼程序,“翻盘未遂案”也不太可能在今年11月,即美国总统选举前开庭。

据新华社

## 泰国前总理他信获假释

泰国前总理他信18日获假释。当天6时许,新华社记者记者在曼谷的泰国警察医院外看到,在该医院治疗和服刑的他信乘车离开医院。

2月13日,泰国司法部长塔威说,本月共有930名服刑人员获得假释批准,他信是其中之一。批准他信获假释的理由是他已年过70岁、患有严重疾病且服刑时间超过6个月。泰国总理赛塔也公开表示,他信是按照相关法律法规获得假释。

他信现年74岁,2001年至

2006年担任泰国总理。2006年遭军方政变推翻后,除2008年曾短暂回国,他信长期流亡海外。他信在彩票舞弊案及银行违规贷款等案件中被控贪污。

2023年8月,他信结束多年流亡生涯回到泰国,随即被警方逮捕。根据泰国最高法院裁定,他信被控的3项罪名成立并获刑8年。因健康原因,他信于服刑第二日被转至医院接受治疗。同年9月泰国国王将他信的刑期减至一年。

据新华社

## 重镇失守,泽连斯基指责美国军援不力

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基17日抱怨美国等西方国家未向乌方提供足够的军事援助,导致乌军被迫撤出顿涅茨克地区重镇阿夫杰耶夫卡。

泽连斯基在德国慕尼黑安全会议上说,阿夫杰耶夫卡的战况证明,乌军的作战行动“仅受制于”乌军实力是否充足,“人为地使乌克兰缺乏武器,特别是炮弹和远程打击能力”导致俄方“适应了目前的作战强度”。

泽连斯基当天与美国总统约瑟夫·拜登通电话,并且在慕尼黑与美国副总统卡玛拉·哈里斯会晤。白宫在声明中说,由于美国国会“不作为”,乌军的弹药补给越来越吃紧,不得不“配给”,最终乌军被迫从阿夫杰耶夫卡撤军。拜登在通话中“强调国会需要紧急通过”向乌克兰提供援助的法案。

拜登说,他在通话中告诉泽连斯基,他对乌方将得到美方军援“有信心”。

乌克兰外交部长德米特里·库列巴也在德国与美国国务卿安东尼·布林肯会晤。库列巴17日在社交媒体写道,他请求美方紧急提供援助,乌方最需要的是弹药、防空武器和远程打击武器,包括射程超过300公里的陆军战术导弹系统。

乌克兰武装部队总司令亚历山大·瑟尔斯基17日凌晨宣布,乌军决定撤出阿夫杰耶夫卡,以免被俄军围歼。路透社说,夺取阿夫杰耶夫卡是俄军去年5月攻克交通要冲巴赫穆特以来取得的最大胜利。

阿夫杰耶夫卡地区的乌军指挥官亚历山大·塔尔纳夫斯基称,该交战地的乌俄双方炮兵火力对比是1比10。“现在(乌军)将进行补充。他们将等待相关武器装备,现有武器完全不够。”泽连斯基在慕尼黑说,“俄军有远程武器,而我们的(远程武器)完全不够。”

乌克兰危机2022年2月升级后,美国成为乌克兰最大军援国。但由于美国内部民主党与共和党之间的政治角力,美方对乌军援已“断供”。关于价值数百亿美元对乌援助的美国对外援助法案,目前卡在共和党人控制的美国众议院。美众议院议长、共和党人迈克·约翰逊14日表示,众议院“不着急”审议和通过该援助法案。

一些共和党人反对继续援助乌克兰。奉行“美国优先”政策、参加今年美国总统选举的共和党籍前总统唐纳德·特朗普称,应以贷款形式向乌克兰提供援助,不能“白给”。

据新华社

### 天天出彩

体彩7位数(24022期)		
中奖号码:	1858978	
奖级	本地中奖注数	每注金额
特等奖	0注	0元
体彩7星彩(24017期)		
中奖号码:	139571+3	
奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	2注	5000000元
体彩排列3(24039期)		
中奖号码:	508	
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选3	878注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	2803注	173元
体彩排列5(24039期)		
中奖号码:	50868	
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	76注	100000元

**分类广告** 刊登热线: 025-84783581, 13675161757  
地址: 洪武北路55号置地广场1806室

---

**厨师待聘**

待聘 稳定厨。15150584595  
待聘 大厨。19002504993

---

**遗失**

遗失 南京海风餐饮管理有限公司开户许可证(J3010078022401), 声明作废。  
遗失 南京鑫坤环境工程有限公司公章, 声明作废并承诺寻回后不再使用。